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Положение о порядке приёма, перевода, отчисления и исключения обучающихся из учреждения 

МОУ «Максимовская средняя общеобразовательная школа Шебекинского района Белгородской области» 

1. Общие положения 
         Общее образование является обязательным. Требование обязательности общего образования применительно к конкретному обучающемуся сохраняет силу до достижения им возраста восемнадцати лет, если соответствующее образование не было получено обучающимся ранее.
    2. Порядок приема обучающихся.
       Учреждение обеспечивает прием подлежащих обучению граждан, имеющих право на получение образования соответствующего уровня на основании заявления родителей (законных представителей), в том числе детей из семей беженцев и вынужденных переселенцев на основании записи детей в паспорте родителей (законных представителей) и их письменного заявления с указанием адреса фактического проживания  без учета наличия или отсутствия регистрационных документов. 
                Прием обучающихся осуществляется без конкурсов, тестирования, собеседования или экзаменов.

        В первый класс принимаются дети, которым исполняется 6 лет 6 месяцев на 1 сентября текущего года при отсутствии медицинских противопоказаний, независимо от уровня подготовки, но не позже достижения ими возраста 8 лет.По заявлению родителей (законных представителей) директор Учреждения вправе в индивидуальном порядке принимать детей в 1-й класс Учреждения в более раннем или более позднем возрасте. Прием на обучение в Учреждение детей в более раннем возрасте, чем 6 лет и 6 месяцев, осуществляется на основании ходатайства родителей (законных представителей), результатов медицинского обследования и отсутствия противопоказаний, а также заключения психолого-педагогического обследования ребенка силами муниципального образовательного Учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Центр диагностики и консультирования» Шебекинского района и г. Шебекино Белгородской области. При положительных результатах принимается решение о зачислении на обучение данного гражданина только по разрешению Учредителя.
                 Для зачисления ребенка в 1-ый класс родители (законные представители) предоставляют следующие документы:

· заявление о приеме;

· копия свидетельства о рождении ребенка;

· медицинская справка;

                 Для зачисления обучающихся во 2-9 классы родители (законные представители) предоставляют:

· заявление о приеме; 

· копию свидетельства о рождении (паспорт);
· личное дело с выпиской текущих отметок по всем предметам, заверенное печатью Учреждения (при переходе из другого общеобразовательного Учреждения в течение учебного года);

· медицинская справка;

                  Для зачисления обучающихся в 10-11-е классы родители (законные представители) предоставляют следующие документы:

· заявление о приеме;
· копию свидетельства о рождении (паспорта) ребенка;
· аттестат об основном общем образовании;

· личное дело с выпиской текущих оценок по всем предметам, заверенной печатью Учреждения (при переходе в течение учебного года);

· медицинская справка.

                 При предоставлении вышеуказанных документов, необходимых для приема в Учреждение, родители (законные представители) предъявляют паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

                 При приеме в Учреждение в порядке перевода из общеобразовательного Учреждения представляется документ имеющего государственную аккредитацию общеобразовательного Учреждения об уровне образования или уровне освоения обучающимся соответствующей общеобразовательной программы. При переводе по окончании учебного года предоставляются личное дело и медицинская карта обучающегося, во время учебного года дополнительно к указанным документам - табель четвертных (полугодовых) оценок за прошедший период с начала учебного года и выписка текущих оценок по предметам, заверенные директором и печатью образовательного учреждения.

        Прием в Учреждение для обучения и воспитания оформляется приказом директора Учреждения. 

         При приеме гражданина в Учреждение его родители (законные представители)  должны быть ознакомлены с Уставом Учреждения, образовательной программой, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса. 

 3. Порядок перевода обучающихся.

         Перевод обучающихся из одного класса в другой осуществляется на основании заявления родителей (законных представителей) при наличии свободных мест в классе и лишь в интересах обучающегося. 

4.Порядок отчисления обучающихся.

         Обучающиеся могут быть отчислены из Учреждения:

- по приказу директора на основании решения педагогического совета   Учреждения в связи с завершением основного общего или среднего (полного) общего образования;

- по приказу директора на основании заявления родителей (законных представителей), в котором указываются причины, по которым обучающийся не может  продолжить обучение в Учреждении, и справки из образовательного Учреждения, в которое будет принят обучающийся.

          По согласию родителей (законных представителей), комиссии по делам   

          несовершеннолетних и защите их прав и управления образования 
         администрации Шебекинского района, обучающийся, достигший 
         возраста пятнадцати лет, может оставить общеобразовательное 
         Учреждение до получения общего образования.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с родителями (законными представителями) несовершеннолетнего, оставившего общеобразовательное учреждение до получения основного общего образования, и администрация Шебекинского района в месячный срок принимает меры, обеспечивающие трудоустройство этого несовершеннолетнего и продолжение освоения им  образовательной программы основного общего образования по иной форме обучения.

5. Порядок исключения обучающихся.
                По решению Управляющего совета  Учреждения за совершенные неоднократно (два и более раза в течение одного учебного года) грубые нарушения устава Учреждения допускается исключение из Учреждения обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет.

              Грубым нарушением дисциплины признается нарушение, которое повлекло или могло повлечь за собой тяжкие последствия в виде: 

-   причинения ущерба жизни и здоровью обучающихся, сотрудников, посетителей Учреждения;

- причинения ущерба имуществу Учреждения, имуществу обучающихся, сотрудников, посетителей Учреждения;

- дезорганизации работы Учреждения как образовательного учреждения.

Исключение обучающегося из Учреждения применяется, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в Учреждении оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников Учреждения, а также нормальное функционирование Учреждения.

       

Решение об исключении обучающегося, не получившего общего образования, принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и  защите их  прав администрации Шебекинского района.   

          


Решение об исключении детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей), принимается  с согласия комиссии по делам несовершеннолетних  и защите  их прав и органа опеки и попечительства.



Учреждение незамедлительно обязано проинформировать об исключении обучающегося из образовательного Учреждения его родителей (законных представителей) и администрацию Шебекинского района.



Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Шебекинского района совместно с администрацией Шебекинского района и   родителями  (законными представителями) несовершеннолетнего, исключенного из Учреждения, в месячный срок принимаются меры, обеспечивающие трудоустройство несовершеннолетнего и (или) продолжение его обучения в другом образовательном учреждении.
           Грубые нарушения устава обучающимися могут быть аннулированы (погашены) в следующих случаях:

         - отсутствие грубых нарушений устава в течение полугода;

         - примерное поведение в течение полугода.
